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REZULTAT 2. Z IGRO PODPRTA IZOBRAŽEVALNA
ORODJA

Ponosno predstavljamo naše prelomno delo na
rezultatu 2, ki se osredotoča na razvoj inovativnih
izobraževalnih orodij, ki temeljijo na igrah.
Verjamemo, da je igrifikacija izjemno privlačna
spodbuda, ki bo motivirala trenerje in učitelje, da
izboljšajo svoje veščine in znanje na svojem področju.
Naš cilj je povečati motivacijo, angažiranost in
ohranjanje znanja med trenerji in učitelji. Zato smo
preoblikovali učno izkušnjo iz rezultata 1 v interaktivno
in navdušujočo pustolovščino. Verjamemo, da bodo
posamezniki navdihnjeni in se bodo aktivno vključili v
svoj poklicni razvoj skozi to izjemno izobraževalno
izkušnjo. 

Kmalu na voljo tukaj!

https://favet.eu/project-results


 3. Transnacionalni sestanek partnerjev 
Maribor, Slovenija
20. - 21. april 2023

Ekipa FAVET se je ponovno srečala
na 3. transnacionalnem projektnem
srečanju, ki je potekalo 20. in 21.
aprila 2023. Srečanje je organiziral
in gostil slovenski partner, Fundacija
PRIZMA.
Srečanje je bilo priložnost za ekipo,
da je pregledala dosedanji
napredek projektnih aktivnosti ter se
poglobila v dosežene izjemne
rezultate. Člani ekipe so bili zavzeti
za deljenje svojih vpogledov,
izmenjavo znanja ter sodelovanje pri
izpopolnjevanju  svojega pristopa za
izboljšanje poklicnega izobraževanja
in usposabljanja trenerjev ter
učiteljev v poklicnem izobraževanju.

Dejavnost "Učenje Poučevanje Usposabljanje"
Kouvola, Finska

24. - 26. maj 2023

V okviru projekta FAVET je v Kouvoli na
Finskem potekala tridnevna aktivnost
učenja in poučevanja. Med 24. in 26.
majem 2023 so se trenerji in učitelji iz
Španije, Slovenije, Romunije, Finske,
Francije in Poljske zbrali z namenom
sodelovanja v testnih aktivnostih,
namenjenih izboljšanju njihovih veščin
digitalnega fasilitiranja. 
To usposabljanje, ki so ga gostili in
organizirali naši finski partnerji iz
Kouvolan Ammattiopisto Eduko, je
strokovnjakom ponudilo edinstveno
priložnost za sodelovanje, učenje na
področju digitalnih praks. Razvijali so
svoje  digitalne veščine in izboljšali
svoje fasilitiranje v digitalnem okolju. 



Razvijanje programov, ki omogočajo
medkulturno učenje, čezmejno sodelovanje in
izmenjavo izkušenj.
Podpora posameznikom s podeželja, vključno z
mladimi, odraslimi, priseljenci, manjšinami in
invalidi, z zagotavljanjem enakega dostopa do
vseh oblik izobraževanja in možnosti učenja.
Prispevanje k regionalnemu razvoju in razvoju
skupnosti z zagotavljanjem tečajev
usposabljanja, vrednotenjem kompetenc in
procesov certificiranja ter spodbujanjem
vključujočega dostopa za vse člane skupnosti
brez diskriminacije.

Bucovina Inštitut, je nevladna organizacija (NVO),
ki je bila ustanovljena leta 2011 in deluje kot
neprofitna organizacija. Njen glavni cilj je
spodbujanje trajnostnega razvoja v skupnostih na
severovzhodu Romunije, jugozahodu Ukrajine in v
celotni Republiki Moldaviji. Za doseganje tega cilja
izvajajo različne pobude, vključno s sodelovalnimi
učnimi projekti in organizacijo stalnih programov
usposabljanja za odrasle.

Glavni cilji Bucovina Inštituta so:
1.

2.

3.

 

usklajevanja ponudbe in povpraševanja
na lokalnem trgu dela;
spodbujanja vlaganj v razvoj človeških
virov;
intenziviranja vlaganj v razvoj kompetenc;
vseživljenjskega učenja za zaposlene in
brezposelne;
razvoja in podpore sektorju socialne
ekonomije in družbenega inoviranja.

Fundacija  za izboljšanje zaposlitvenih
možnosti PRIZMA, ustanova povezuje
socialne partnerje in druge ključne deležnike
v Podravski regiji v Sloveniji. V okviru
evropskih in nacionalnih projektov, izvaja
aktivnosti na področju:

Fundacija razvija kompetence za
pametno specializacijo, industrijsko
tranzicijo in podjetništvo. S svojim
strokovnim znanjem svetuje
podjetjem in organizacijam na
področju strateškega razvoja
kadrov, izboljšuje delovne pogoje
ter krepi pristope in modele za
aktivno staranje in upravljanje
starostno raznolike delovne sile.
Poleg tega ustvarjajo podporno
okolje za nadaljnji razvoj sektorja
socialne ekonomije.

Spoznajmo partnerje
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